

# 省高级人民法院蒋克勤一行调研登封法院执行工作

7月25日,河南省高级人民法院党组成员、正厅级巡视员蒋克勤等一行莅临登封市人民法院,就破解执行难工作开展情况视察调研活动,实地查看该院执行指挥中心,并详细听取该院执行工作汇报。登封市委政法委书记杨成超,登封法院党组书记、代院长赵洪印等同志陪同调研。

蒋克勤巡视员首先对登封法院开通的“信息导览系统”和执行指挥中心进行了参观检查,并对登封法院创新实施的“五化机制”及该院自主研发运用的网络办公技术和“封调禹顺”多元化纠纷化解机制及队伍建设等工作给予

了高度评价。在随后的座谈会上,蒋克勤巡视员认真听取了该院2015年以来执行工作情况汇报,对该院在执行工作方面付出的巨大努力和取得的丰硕成果、特别是对曝光失信被执行人相关工作给予了充分肯定。蒋克勤巡视员强调:当前执行工作要突出“一性两化”,即强制性、信息化、规范化,依法突出执行工作的强制性,全力推进执行工作信息化,大力加强执行工作规范化;要抓住解决执行难问题的要害,坚持“一打三反”,坚决打击和制裁“拒执罪”、规避执行、干预执行、消极执行等抗拒执行的违法犯罪行为,推动以系统化方式解决执行

难、执行乱问题,形成科学有效的执行工作长效机制。“一打三反”符合当前执行工作实际,要不折不扣地抓好贯彻落实。另外,蒋克勤一行并现场为登封市人民法院成立的执行裁决庭揭牌。

该院党组书记、代院长赵洪印表示,蒋克勤巡视员一行到登封法院调研指导执行工作,对执行工作作出了明确指导、提出了更高的要求,同时也更加鼓舞了干警们的士气。全院干警要进一步强化执行措施、创新工作方法,推动执行工作再上新台阶,破解执行难题,让“执行难”不再难。

登封播报 刘少利

## 登封法院被省委党校确立为现场教学基地

7月21日,省委党校(行政学院)现场教学基地揭牌仪式在登封法院举行。

登封市人民法院党组书记赵洪印指出,党校和法院合作共建现场教学基地是干部教育培训工作的有益探索,也是坚持开门办学、积极开发社会资源的一种创新。院校合作共建能够促使法学理论与审判实务充分结合、优势互补,现场教学基地不仅为党校的教学科研、学员实习提供了良好平台,也推动了登封法院“文化型、创新型、信息型、清廉型、服务型”五型法院建设提供了创新渠道。

省委党校(行政学院)现场教学基地正式挂牌成立,标志着登封法院高素质法官队伍的培养和形成,开启了提高干部科学素养的新征程。

登封播报 胡建邦 付文龙

# 焦豫汝调研登封基层党建工作

7月22日,郑州市委常委、组织部部长焦豫汝到登封调研基层党建工作开展情况。首先,焦豫汝一行先后到君召乡黄城村参加了郑州市“精准扶贫科技在行动”启动仪式,随后,焦豫汝一行先后对嵩阳办乡级便民服务中心开展为民服务情况及石道乡陈村农村服务型党组织建设和驻村扶贫工作进行全面

调研,并参观了登封城市规划展览馆和郑州市第十六人民医院,对登封市产业发展转型情况做了解。

焦豫汝强调,当前登封市委要进一步着力抓好“两学一做”学习教育,保证党的纯洁性和先进性。从而增强主体意识,强化主体责任,以“较真”的精神,抓实抓细抓关键,驻村任职第一书记和

驻村工作队作为推动精准扶贫的主要力量之一,要真正负起帮扶责任,带着对贫困群众的感情和责任开展工作,及时了解贫困户脱贫过程中发现的问题,积极帮助村里想办法、出主意,真正下沉入户,确保驻村时间,推动精准扶贫,进而为全市改革发展稳定提供更加坚强有力的保证。

登封播报 刘少利

## 登封市工商质监局开展党组书记讲党课活动

近日,登封市工商质监局在五楼会议室举办了党组书记讲党课活动。

党组书记、局长崔东飞结合“两学一做”学习教育和全面从严治党主体责任深化年工作安排,以《做一名守纪律讲规矩的共产党人》为题,为系统广大党员干部上党课。党课深刻地阐述了守纪律讲规矩的重要意义,并就下一步工作提出了具体要求:

一是要提高思想认识,聚焦目标任务。二是要健全机制,找准差距。三是要学以致用,推进工作,使各项工作落到实处,取得实效。

登封播报 李晓霞

通讯员 刘志超

# 中广核荥萃山风电场提前超额完成半年发电量目标

截至6月底,中广核荥萃山风电场本年累计完成发电6122万千瓦时,完成年计划9974万千瓦时的61.38%。

中广核荥萃山风电场项目位于登封市宣化镇荥萃山,2014年12月,由中广核和登电集团共同出资建设,2015年底一期24台风机全部并网发电。

近两年,国家对节能减排和环境保护的政策要求、指标约束日趋严格,相继出台了《能源行业大气污染防治工作方案》和新的《中华人民共和国环境保

护法》等一系列节能环保政策。随着电力需求增速放缓,市场竞争加剧,环保压力增大,以及国家对电力行业节能降耗和污染减排标准提高,必将进一步加大“节能减排”的资金与技术投入,在一定程度上增加电力生产成本,压缩电力利润空间。“十三五”期间,电力行业发展将围绕“海上风电、分布式光伏、特高压以及智能电网”四大热点展开,风力发电是国家倡导的节能环保项目。

中广核荥萃山风电项目是目前郑

州唯一一家风力发电项目,每年可提供上网电量10036万千瓦时,实现电费收入约6100万元,实现税收1000多万元。与燃煤电厂相比,每年可节约标煤3.23万吨,并可减少多种大气污染物和大量灰渣的排放,在改善大气环境质量的同时,成为一道美丽的旅游风景,为打造登封国际旅游名城增加了一张新的名片。

登封播报 孙淑霞

通讯员 陈聪颖

# 网上办税 一手掌控 登封“营改增”试点改革顺利推行 平稳过渡

近日,记者从登封市国税局获悉,自5月份营改增在登封顺利推行以来,登封市国家税务局多措并举,全力以赴确保营改增平稳过渡。随着7月份纳税例证期的结束,全国“营改增”试点改革的最后阶段工作接近尾声,该局各办税服务厅办税秩序良好,没有一起“营改增”的投诉事件,“营改增”试点改革在登封市得到完美收官。

该局相关负责人介绍,7月份是业务办理的高峰,登封市国税局提前行动、周密部署保证每一户纳税人都能够顺利缴税,该局根据具体情况,提前安排纳税人按照约定时间到办税服务厅办理业务,实现错峰分流办税;并建立纳税人申报交流微信群和服务热线,对纳税人在申报过程中遇到的问题给予及时解答,根据“一帮一”联系人制度要求,每一户纳税人都有对应的联系人进行一对一辅导,

同时在办税服务厅建立了“导税小组、政策咨询小组、疑难问题处置小组”三个专业小组,保证申报工作顺利完

成。该工作人员还提到下一步将持续不断优化纳税服务工作,尤其是在营改增纳税人管理方面,要进一步广泛听取纳税人意见,不断完善税收管理机制,为纳税人服务好。

登封播报 胡建邦 李剑



## 声明

郑州市亿洲源网络科技有限公司营业执照正副本,统一社会信用代码:91410185MA3X83X559(1-1)丢失,声明作废。

张福晓登封市公安局人民警察证,证号:100249丢失,声明作废。

登封市瑞洋家庭农场(注册号410185000033947)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由陈志军组成,请债权人与见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告

郑州市森盛商贸有限公司营业执照正副本,统一社会信用代码:91410185MA3X7EXGXN,食品经营许可证正副本,编号:JY14101850002519,开户许可证,账号:259845543509,开户行:中国银行股份有限公司登封支行高阳路分理处,开户许可证核准号:J4910047859201丢失,声明作废。

## 公告

2016年7月26日17时40分,在登封市大冶镇桥板河村省道s323项目部西侧200米处发现一名无名男尸,该男尸头朝西脚朝东,呈平躺状,年龄大约65岁,身高155厘米,上身着白色衬衣,下身着一件四角内裤,尸体北侧放一个塑料袋,袋中有一件蓝色女士牛仔短裤,另有一件浅蓝色短袖(口袋上印有“木兰摩托”字样),短袖口袋装有一个橙色口哨,有一袋工字头和一双棕色皮鞋,如有失联人员,请家属联系登封市公安局,如逾期不认领,公安机关将按规定处理,联系人:葛警官 电话:18638196589,0371-62930110。